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                                  ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MANTENÓPOLIS – ES, REALIZADA NO DIA 20 DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE CINCO, 

SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR MARTIM JUNIOR TAVARES, NA SALA DAS 

SESSÕES LUIZ SIMÃO, REFERENTE A DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DESDE PODER. 

 Às dezessete horas e trinta minutos, o Sr. Presidente solicitou ao Senhor Secretário que fizesse 

a chamada dos vereadores, constando a presença de: Ana Paula de Oliveira, Denilson 

Paizante da Silva, Euzeni Borges Soares Ker, Ginas Carlos Florencio Ferreira, Leonardo 

Reis Marques, Martim Junior Tavares, Valter Nunes Cabral, José Gomes Pires, José Prata 

Filho. Verificado quórum regimental o presidente declarou em abertos os trabalhos da 

sessão. Em seguida o presidente pede ao secretario que faça a leitura do expediente. 

Na Ordem do dia temos:  

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 009 DE 17 DE FEVEREIRO DE 

2025.“Concede título de cidadania ao Sr. José Vicente”.VEREADOR: JOSÉ GOMES 

PIRES. 

 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 010 DE 17 DE MARÇO DE 

2025.“Concede título de cidadania à Sra. Alécio Batista Apolinario”.VEREADOR: JOSÉ 

GOMES PIRES. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 011 DE 17 DE MARÇO DE 2025.“Concede 

título de cidadania à Sra. Elizangela Miller Manchesther”.VEREADORA: EUZENI 

BORGES SOARES KER. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 012 DE 17 DE MARÇO DE 2025.“Concede 

título de cidadania ao Sr. Orlando Marques Filho”.VEREADORA: EUZENI BORGES 

SOARES KER. 

INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 004 - VEREADOR: LEONARDO REIS MARQUES. 

INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 005 - VEREADOR: DENILSON PAIZANTE DA SILVA. 

INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 006 - VEREADOR: DENILSON PAIZANTE DA SILVA. 
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INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 007 - VEREADOR: JOSÉ PRATA FILHO. 

INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 008 - VEREADOR: JOSÉ PRATA FILHO. 

INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 009 - VEREADOR: JOSÉ PRATA FILHO. 

INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 010 - VEREADOR: JOSÉ PRATA FILHO. 

INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 011 - VEREADORA: GINAS CARLOS FLORENCIO 

FERREIRA. 

O presidente da seqüência à reunião, Não havendo inscrito na tribuna livre vamos 

passar a fala do expediente,o primeiro vereador a falar é o vereador Denilson Paizante 

por sete minutos, que começa sua fala desejando um boa noite a todos, e como todos 

sabem sou um profissional da educação, mas quero dizer que quero atuar em todas as 

áreas,agricultura, assistência social,saúde, meio ambiente,esporte,obras, então quero 

me colocar a disposição em todas as áreas,pois Mantenopolis é uma cidade que eu amo 

e eu quero cada dia mais ver o desenvolvimento dessa cidade e o que eu puder fazer 

para esse desenvolvimento eu quero contribuir, e inicialmente gostaria de falar sobre a 

educação, pois nós temos lido e estudado o estatuto sobre o plano de carreira, pra 

gente ver o que pode ser feito né para a gente estudar e dar as sugestões 

necessárias,nós fizemos uma reunião com o procurador doutor Ramiro, a vereadora 

Euzeni a vereadora Ginas também participou, nós conversamos com os diretores,para 

ver como esta o andamento,fizemos também um requerimento ao senhor prefeito para 

ver como esta o andamento da progressão,visto que o plano de carreira dos 

professores(magistério) ele foi aprovado em janeiro de 2024 e nós já estamos em março 

de 2025,e ate hoje nós não temos nenhuma noticia da progressão dos 

professores,então assim foi uma reunião proveitosa mas tem umas situações onde a 

secretaria precisa aproveitar e relatar, e nós estamos acompanhando e cobrando,nós 

também lendo lá o estatuto do magistério, vimos que o artigo 91 fala da falta abonada, 

então ela diz o profissional do magistério detentor do cargo de provimento efetivo terá 

direito a um premio de incentivo de quatro dias, por não haver acumulado falta no ano 

anterior conforme regulamento expedido pela secretaria de educação,a partir de lê esse 

artigo nós procuramos o secretario de educação para a gente construir esse 

regulamento, então nós reunimos também com os procuradores nós pegamos o 

regulamento da secretaria de estado e esta agora nas mãos dos procuradores para que 

os professores possa usufruir desse beneficio, sabemos que os professores as vezes 

precisam de um dia e tem muita dificuldade,tem que pagar substituto, tem que fazer mil 
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e um arranjo La para conseguir,isso aqui pelo menos por quatro dias eles poderão 

usufruir para resolver algumas questões pessoais dele, também tem duas indicação de 

serviço que oportunamente vou falar sobre elas, queria dizer também que os 

comerciantes as pessoas que estão construindo tem começado a se preocupar com o 

urbanismo e a arquitetura da cidade, isso é muito importante e muito bacana porque a 

cidade esta ficando muito bonita,mas a prefeitura precisa acompanhar essa evolução e 

começar a criar espaços públicos que acompanhe esse desenvolvimento ai na 

arquitetura que tem sido feito em Mantenopolis,então as indicações que eu fiz é para 

essa finalidade,ter uma cidade bonita porque sabemos que Mantenópolis é uma cidade 

acolhedora, Mantenopolis é uma cidade que as pessoas vem aqui e se apaixona,e se 

for uma cidade bem projetada eu tenho certeza que eles vão querer vir é morar aqui,e 

usufruir de toda essa tranqüilidade e toda essa beleza natural que nós temos e a beleza 

também das obras que o poder publico pode construir na nossa cidade.O presidente 

passa a palavra para a vereadora Euzeni Borges Soares Ker por sete minutos,a 

vereadora começa sua fala desejando um boa noite a todos, e agradece por ter 

participado de um café no projeto vida feliz, e é muito gratificante ver o que aquelas 

crianças estão vivendo ali nesse projeto,graças ao presidente Ricardo e toda sua equipe 

que tem feito um trabalho brilhante, parabenizar o doutor Lucio que esta dando 

continuidade aquele projeto com as subvenções do município, e que só traz benefícios 

aquelas crianças,nós não vemos mais crianças na rua fazendo o que não deve né, a 

criança sai da aula e vai para o projeto isso é muito bom, eu quero dizer senhor 

presidente que participei essa semana  de um projeto em parceria com o CRAS e a 

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO,é um curso de informática muito importante e a Nattiely 

nossa secretaria de assistente social esta a todo vapor implantando os projetos sociais 

no nosso município através do cras,parabéns Nat, e parabéns kelvim que tem essa 

parceria,quero dizer a todas as pessoas da nossa zona rural que as estradas estão 

sendo patroladas,as pontes estão todas sendo feitas né,estive com o doutor Lucio essa 

semana e ele me falou que estão fazendo primeiro as que precisam do transporte 

escolar e depois as outras,mas estão trabalhando graças a deus, quero informar aos 

pais que a escola Eliezer esta atrasando um pouco a inauguração o termino da obra 

mas estamos trabalhando para acelerar o termino daquela obra porque as nossas 

crianças precisam estudar em uma escola digna,é um tempo integral as crianças 

passam quase o dia todo ali, então precisa de um lugar adequado e estamos 

trabalhando para isso, falei com a Manuela ontem e ela prometeu ver o que pode esta 

fazendo para acelerar as obras,a última parte que esta faltando do estado, e mandar o 

dinheiro do estado para terminar aquela obra,gostaria também de pedir o prefeito,como 
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disse aqui o vereador que me antecedeu o vereador Denilson,nós nos reunimos essa 

semana com o procurador Ramiro e estamos vendo a possibilidade também da revisão 

salarial do funcionário publico porque as coisas estão muito caras e precisamos urgente 

rever isso, e estamos aqui na câmara só esperando o projeto do executivo para 

estarmos aprovando essa revisão salarial do funcionário publico,um tiket alimentação 

que é uma demanda nossa, uma causa que eu tenho cobrado ao prefeito que estude 

com carinho um tiket alimentação para nosso funcionário publico,e gostaria também de 

dizer sobre a creche do bairro Ipiranga, estou acompanhando aquela obra,o doutor 

Lucio tem empenhado naquele projeto ali, que deu um probleminha Zé melim, porque 

aquele terreno ali não é aquele terreno quadrado, ele tem uma ponta, ai ele teve que 

readequar o projeto, o doutor Lucio disse que se for preciso ele vai pagar um 

profissional de fora para ajudar nossos engenheiros aqui,mas já tem três engenheiros 

aqui lutando e eu tenho certeza que vai dar certo,não podemos perder essa creche de 

jeito nenhum,amanha é o dia internacional da síndrome de down,eu quero aqui com 

muito carinho e com muito respeito parabenizar as mães que tem seus filhos com 

síndrome de down, que importante a gente ver o carinho dos pais das mães com essas 

crianças,eu tenho um primo que tem síndrome e ele é um amor, é uma criança muito 

linda e quero mandar um abraço para a Dalias que tem aquele príncipe aquele anjo, a 

Dalias que tem lutado né Carlos Eduardo, como a Aline sua esposa que tem sido 

exemplo para as outras mães, em nome aqui da Adalias eu cumprimento e deixo aqui 

meu abraço a todas as mães  com crianças com síndrome de down,e a minha palavra é 

essa senhor presidente dizer que estamos trabalhando para que as coisas aconteçam e 

Mantenopolis continue crescendo continue avançando,e nós temos visto ai a vontade 

dele de trabalhar, sabendo que só três meses de mandato não da para fazer muita 

coisa,mas estamos vendo ele correndo atrás com boa vontade com esforço e com a 

câmara junto com ele, nós estamos aqui trabalhando para acrescentar a vida do prefeito 

a frente do nosso município, e falar também gente que conversei com doutor Lucio 

sobre a rua do lions,a rua Juvenil Alves de oliveira,o pessoal ali tem um sonho de ver 

aquele calçamento pronto, eu falo que o Ademar faleceu sem realizar o sonho de ver 

aquele calçamento, e ele me prometeu que esta no orçamento dele,nem que seja ele 

mesmo arrancar aquela pedra ali mas ele vai tirar aquela pedra ali,então vamos 

aguardar e ter paciência que eles vão arrancar aquela pedra ali,e que tem muita coisa 

boa acontecendo. O presidente passa a palavra ao vereador Leo do Tico por sete 

minutos,hoje eu estou aqui para agradecer o doutor Lucio o vice Geraldinho, Ronaldo 

Santana secretario de esporte pelo transporte que ele forneceu e vai continuar 

fornecendo para os atletas foi uma reivindicação nossa juntamente com o Ramiro o 
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Gabriel,quero agradecer eles,estivemos no gabinete eu e o Fabinho o ex: secretario de 

esporte que sabe dessa demanda sabe dessa dificuldade que os times enfrentam para 

esta indo nos distritos e nas cidades vizinhas para jogarem o futebol,parabéns doutor o 

senhor acabou de plantar mais uma semente no nosso município,sexta feira tivemos né 

Ana Paula fazendo a rota do caminho do campo juntamente com doutor Lucio o pessoal 

da seague, então parabéns doutor, e tivemos em santa Luzia, são Geraldo e o projeto 

vida feliz,onde provavelmente breve, breve teremos o calçamento rural,e tenho recebido 

varias mensagem do pessoal reclamando das estradas e dos carreadores e tudo mais, e 

a iluminação publica, e passando para vocês que no dia 24/03/2025  será a licitação 

para hora maquinas deus queira que ocorra tudo bem para breve esta resolvendo esses 

problemas,e no dia 25/03/2025 é a licitação para iluminação publica,então breve vamos 

estar resolvendo essas demandas,quero fazer um convite Zé Prata para o dia 23 

domingo a cavalgada em são José nome da comitiva herdeiros da viola,vai sair La da 

casa do Serginho e do Brian pois é aniversário do Amintas, e como foi dito pela 

vereadora Euzeni amanha dia 21/03/2025 é o dia internacional da síndrome de 

donw,quero parabenizar a Adalias e o Flavio peã dedicação e esforço sempre combater 

a discriminação e promover a inclusão no nosso município,e a pestaloze do nosso 

município pelo trabalho desenvolvido.O presidente anuncia que não tendo mais 

vereadores inscritos vamos passar a ordem do dia. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 009 DE 17 DE FEVEREIRO DE 2025.“Concede título de cidadania ao 

Sr. José Vicente”.do VEREADOR: JOSÉ GOMES PIRES.encaminho o projeto as 

comissões para parecer. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 010 DE 17 DE 

MARÇO DE 2025.“Concede título de cidadania à Sr. Alécio Batista Apolinario”.do 

VEREADOR: JOSÉ GOMES PIRES. encaminho o projeto as comissões para parecer. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 011 DE 17 DE MARÇO DE 2025.“Concede 

título de cidadania à Sra. Elizangela Miller Manchesther”.da VEREADORA: EUZENI 

BORGES SOARES KER. encaminho o projeto as comissões para parecer. PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 012 DE 17 DE MARÇO DE 2025.“Concede título de 

cidadania ao Sr. Orlando Marques Filho”.da VEREADORA: EUZENI BORGES SOARES 

KER. encaminho o projeto as comissões para parecer.agora vamos para as indicações, 

INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 004 - VEREADOR: LEO DO TICO, quer discutir sobre a 

indicação, a palavra esta com o vereador por 5 minutos,senhor presidente, sobre a 

indicação, ate vi que teve a indicação do vereador Denilson,muito pertinente bacana, 

vamos então pedir o município que ate que saia ele possa ta olhando para aquela 

praça,porque eu recebi um vídeo de um pai com a criança,e realmente ta no piso duro 

La,poderia ta vendo um caminhão de areia,e provavelmente mexer nos bancos e 
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reformar o piso,era só mesmo para justificar.o presidente passa a palavra a vereadora 

Euzeni por 5 minutos para discutir a indicação de serviço do vereador Leo do 

Tico,senhor presidente eu quero reforçar aqui esse pedido, eu tenho feito a vários 

tempos pedidos pelas essas duas praças,as praças da cidade é o coração da cidade,e 

nós precisamos colocar ali naquela praça o nome lindo eu amo Mantenopolis, onde eu 

viajo e vejo eu amo aquela cidade, outro dia eu fui em pocrane e tirei uma foto lá com a 

placa eu amo pocrane,acho muito interessante isso, você chega em uma cidade e vê a 

placa e fala vamos ali tirar uma foto, eu amo Mantenopolis,fazer nossas praças ficar 

viva, porque nos não temos onde levar nossas crianças com dignidade a verdade é 

essa,hoje eu passei perto da praça Epaminondas de Freitas o Denilson, alias ali não é 

uma praça é uma academia toda quebrada onde as crianças ficam jogando bola e 

machucam as perninhas tudo e ainda tem um monte de lixo ali dentro um monte de 

mato,eu falei com secretario essa semana sei lá acho que não pode bater randup mais, 

mas arrumar uma forma de limpar aquela praça, e se for possível arrumar aquele 

alambrado que esta todo quebrado ate ver o que vai fazer ali,nós conversamos com o 

prefeito e ele disse que tem vontade de organizar e reestruturar aquilo ali,e eu tenho 

certeza que vai ser feito,inclusive nós ganhamos 300 mil reais de emenda parlamentar 

para reformar a pracinha do bairro Ipiranga ao lado da quadra e já começaram o serviço 

eu tive La hoje, vai ficar muito bonita aquela praça onde as pessoas vão poder transitar 

ter o direito de ir e vir, tenho certeza assim que vai ficar muito boa,e nós precisamos 

reativar nossas praças,colocarmos parquinhos legais para crianças né,e eu tenho 

certeza que isso será feito,mas não custa nada esta lembrando o prefeito, parabéns Leo 

nos estamos juntos nesse projeto.Não havendo mais quem queira fala o presidente 

encaminha a indicação para o executivo. INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 005 - 

VEREADOR: DENILSON PAIZANTE DA SILVA. A palavra esta com o vereador 

Denilson Paizante da Silva por 5 minutos. Realmente eu sempre passo ali naquela 

praça e ela esta meio abandonada, na verdade a gente pouco enxerga aquela praça, 

pois tem umas arvores grande ali que tapa um pouco a visão,e ela não esta sendo 

cuidada e pensando nisso como ali é a entrada da cidade e que pode ser um cartão 

postal da cidade a gente pensou nessa revitalização,e é lógico que a gente quer buscar 

recurso,emendas para ajudar o município a revitalizar aquela praça,porque uma praça 

trás identidade e prestigio para a cidade,e a gente tem muito isso quando entra em uma 

cidade a primeira impressão é muito forte e fica marcado na gente, e eu gostaria muito 

que nós tivéssemos essa praça,e existir uma valorização no entorno da praça,é um 

espaço que pode ser de convivência e socialização,pode também trazer a cultura e o 

turismo ali,tem algumas praças que podem ser utilizadas para anfeteatro,feirinhas, 
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apresentações escolares para cultos, então uma praça bem feita e bem projetada ela 

tem varias utilidades para o município, a gente colocou alguma coisa que são contra 

continuar a questão do parquinho ali por ser próximo aquela rodovia, já tivemos alguns 

problemas com caminhões que desceram ali sem freio e carros que já subiram aquela 

praça desgovernado é um índice pequeno mas aconteceu,temos também uma 

preocupação quanto a questão da infra-estrutura, igual a areia, ele deve ser 

constantemente feito a substituição,porque ela tem sujeira, a gente sabe que os gatos e 

cachorros utilizam ela para fazer suas necessidades então realmente é um pouco 

perigoso,e também a questão da acessibilidade dela também não é tão boa,então é isso 

nós estamos buscando recurso para que aquela praça seja um cartão postal da cidade 

de Mantenopolis. O presidente pergunta se mais algum vereador quer falar da indicação 

de serviço 005 e a vereadora Euzeni pede a palavra,eu não poderia deixar de falar 

nessa praça porque ela tem o nome do meu tio Osvaldo Chaves,esposo da tia Maria 

Chaves,e é uma praça muito significativa para nosso município, é uma praça na entrada 

da cidade, o vereador disse sobre as arvores que estão crescendo, mas eu queria dizer 

para o vereador para não cortar aquelas arvores, só podar, porque gente Mantenopolis 

esta sendo conhecida como a cidade que corta as arvores, então precisamos de uma 

pessoa que poda as arvores aqui, contratar alguém para fazer as podas,e replantar 

arvores,estamos precisando de sombra e não estamos encontrando Zé melim, esse 

calor esse sol quente,estão matando nossas arvores, já reunir com o meio ambiente 

para fazermos um levantamento ai para ver quais são as arvores apropriadas para 

plantar nas cidades e arborizar nossa cidade,então aquela praça ali as arvores estão 

muito bonitas é so podar as arvores,e fazer o que o projeto aqui ta falando, vai ficar 

muito linda a praça mesmo, eu tenho certeza que nosso prefeito vai contratar um 

paisagista,urbanista para estar dando uma reorganizada ai na nossa cidade e na nossas 

praças,vamos plantar e cuidar mais das arvores para nossa cidade ficar mais linda, e eu 

fiquei muito feliz de ver esse projeto porque lembrei do nosso saudoso Osvaldo Chaves 

que foi prefeito desse município,e foi um bom prefeito na época. O presidente pergunta 

se tem mais alguém que queira falar sobre a indicação do vereador, Não havendo mais 

quem queira fala o presidente encaminha a indicação para o executivo. INDICAÇÃO DE 

SERVIÇO Nº 006 – Do VEREADOR: DENILSON PAIZANTE DA SILVA. O presidente 

passa a palavra ao vereador Denilson por 5 minutos para falar sobre a indicação, senhor 

presidente como a vereadora Elza falou aquela praça Epaminondas esta oferecendo 

perigo para nossas crianças e jovens,porque tem uma academia ali que não funciona 

tem aparelhos estragados, mas ela fica ali com crianças e adolescentes freqüentando 

aquele ambiente, então é uma praça ideal para criar um lugar infantil, colocar ali 
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brinquedos onde as crianças e as famílias possam freqüentar e eu tenho certeza que vai 

ser muito freqüentada porque o município tem carência dessas praças infantis e 

sabendo que La no bairro Ipiranga já estão começando a obra,eu fico muito feliz porque 

eu sei que vai atender a população muito bem, então essa é nossa indicação para estar 

tirando aquela praça dali que esta oferecendo risco as nossas crianças e adolescentes, 

quero aqui também parabenizar o prefeito doutor Lucio,eu sei que ele esta com muita 

vontade de trabalhar e eu confio na administração dele que ele vai fazer um excelente 

trabalho aqui em Mantenopolis. O presidente pergunta se mais algum vereador queira 

falar sobre a indicação, e Não havendo mais quem queira fala o presidente encaminha a 

indicação para o executivo. INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 007 – Do VEREADOR: JOSÉ 

PRATA FILHO. o presidente passa a palavra ao vereador José Prata Filho por 5 

minutos, o vereador começa sua fala desejando a todos uma excelente noite, eu tive a 

idéia de fazer os requerimentos por causa da cobrança que tem vindo de todo lado,igual 

a gente ta vendo ai a luta do doutor Lucio o esforço que ele ta tendo, porque não é 

fácil,entrar e com 3 meses ter que fazer tudo,temos que ter paciência temos que ter 

parceria,e a minha parceria é certo, mas alguns proprietários me procurou sobre 

carreador de café,estradas, porque os cafés já estão madurando,e teve produtor que 

reclamou que teve um patroleiro e não soube explicar se se é de fora ou daqui mesmo, 

mas estava patrolando e deixando a terra no meio da estrada isso ouve La no 

assentamento Doroti,quero agradecer o Weverton por sempre nos atender, e dizer que 

estamos ai para somar, e o outro requerimento eu vou adiantar aqui, é um requerimento 

sobre a construção de uma rede esgoto, ali naquela rua que mora o cotim o Juninho do 

nildes, onde morava a avó do Juninho,é mãe do Nildes e a rua foi dada o nome em 

consideração a mãe do Nildes,ali naquela rua eles foram construindo e cada vez que 

construía eles remendava uma rede com matéria ruim,agora tem muita casa e entope 

demais, o Weverton sabe sempre que liga ele vai La, tentou desentupir La e não deu, e 

a solução lá é fazer outra rede,ele sabe e disse que esta esperando fazer a licitação 

para comprar o material, lembrando que ali tem que fazer uma rede de 150,com uma 

vazão maior para dar caída e atender os moradores daquela rua,também tenho um 

outro requerimento de rede em frente a rua projetada La no Agostinho em frente a igreja 

assembléia, ali também é um problema, eles mandam muito vídeo de La e ta entupindo 

muito, ali também precisa ser feito,infelizmente quando fez aquela rede de esgoto ali 

naquele loteamento, eles não usaram canos de terceira não,usaram de quinta de tão 

ruim,e isso quem me falou foi o próprio pessoal da cesan,a gente sabe que nem sempre 

o prefeito consegue fazer tudo porque as vezes a condição do momento não permite,as 

vezes falta documentação a licitação não esta pronta, mas a gente sabe reconhecer, e o 
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outro pedido eu pedi o prefeito para pedir a engenheira La na secretaria de obras para 

pedir o croqui do campo, para entregar a deputada Luzia Toledo para fazer uma pista de 

caminhada em volta do campo de 2 metros de largura por 400 de comprimento,mas ela 

precisa do croqui, e mesmo que o prefeito não possa fazer agora ela precisa do croqui 

ela pode estar adiantando os bloquetes, e esse calçamento estando batido aqui ele faz 

quando puder,então como foi falado aqui pelos colegas, nós vereadores dos 

distritos,acho que é só eu e a Ana Paula,é a cobrança da iluminação publica,o weverton 

ate confirmou aqui que a licitação vai ser dia 25, e também essa licitação para comprar 

esse material para rede esgoto, essa compra não é tão cara, mas aquele esgoto La da 

rua Doralina Alves barcelar ele entope La e vem parar na praça de são José, em frente 

os comércios,e isso causa um transtorno danado,e as pessoas ficam falando criticando 

com a gente,ai fica o vereador que quer defender o prefeito mas quer defender o 

morador também,fica aqui então o nosso pedido para o prefeito doutor Lucio, e para o 

Weverton que tem nos atendido bem,eu não to falando dos outros secretários porque 

não tenho precisado deles, mas tenho certeza que quando precisar vou ser atendido.e 

quando precisar é só enviar os projetos para Ca que estamos prontos para aprovar e 

votar juntos. O presidente agradece ao vereador José Prata e pergunta se mais algum 

vereador quer falar das indicações do vereador José Prata Filho, e o vereador Valtinho, 

que pede a palavra que é concedida pelo presidente, é eu gostaria de dize José Prata 

que todas as suas indicações foram pertinentes, mas essa ai da rede esgoto da rua 

Doralina Alves ela tem problema a muito tempo, acho que desde a primeira vez que vim 

para cá que vejo falar naquela rua e nesse problema, tempos atrás eu tive La e o povo 

tava reclamando que o esgoto esta a céu aberto, ai como que uma pessoa vai ficar 

dentro de uma casa onde o esgoto ta voltando no seu vaso sanitário,aquilo ali do lado 

de fora na porta da casa deles,tinha 2 senhoras ali que falou que não tem nem como 

ficar do lado de fora da casa delas para conversar com esse esgoto correndo a céu 

aberto, aquilo ali foi um descaso com a gestão passada com aquele povo ali, já deveria 

ter resolvido aquilo ali a muito tempo,porque não da para fazer tudo já sabemos, mas 

tem coisa que é prioridade,qualquer político que tivesse um esgoto daquele na porta da 

casa dele eu aposto que seria resolvido,então parabenizar aqui pela sua indicação, a 

gente sabe que esta no inicio,mas que aquela obra seja prioridade,pois aquele povo 

esta sofrendo a muito tempo com aquele problema ali, muito obrigado senhor 

presidente,mais algum vereador, e Não havendo mais quem queira fala o presidente 

encaminha a indicação para o executivo.INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 008 - Do 

VEREADOR: JOSÉ PRATA FILHO.INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 009 - Do 

VEREADOR: JOSÉ PRATA FILHO.INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 010 - Do 
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VEREADOR: JOSÉ PRATA FILHO.vamos encaminhar suas indicações de serviços ao 

executivo José Prata.INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 011 – Da VEREADORA: GINAS 

CARLOS FLORENCIO FERREIRA. A palavra esta com a vereadora Ginas Carlos por 5 

minutos para falar sobre sua indicação, que deseja uma boa noite a todos,a minha 

indicação de serviço é sobre aquela pista que as pessoas usam par caminhar ali na 

entrada da rua são Geraldo, e eu moro perto e as pessoas tem me procurado, porque 

com o passar do tempo a pista foi se deteriorando, e as vezes a gente sai para caminhar 

de manhã,as vezes a gente sai do serviço muito cansado e quer caminhar um 

pouquinho e ta muito perigoso pela questão do buraco né,e a pratica da caminhada não 

é só para a saúde física mas também para saúde mental, as vezes a gente sai assim 

tão cansada para fazer nossa caminhada que não observamos os buracos,e também a 

limpeza ao redor pois a pista o mato esta invadindo a mesma,e pedir também ao 

prefeito que olhasse com carinho ali perto da dona zeza perto do Jairo Cardoso,tem 

bastante buraco que as vezes o carro tem que sair da sua mão para ir a contra mão,e 

fica muito perigoso acontecer um acidente,já ouve casos de carro quebrar também, 

então peço para olhar com carinho isso dai,gostaria de agradecer o prefeito por todas as 

vezes que procurei fui muito bem atendida,e se futuramente puder estender a pista e a 

iluminação ate na ponte do Alonso, porque aquele pedaço de pista é muito pequeno e 

quem caminha tem que caminhar na calçada, ate La no Alonso vai no asfalto então 

corre risco de acidente também. O presidente mantém a palavra para os senhores 

vereadores e o vereador Valtinho pede a palavra por 5 minutos,quero falar um pouco 

sobre a indicação da vereadora Gina, pois a muito tempo e por varias vezes já fiz a 

indicação daquela ria ali perto da dona Zeza,aquilo ali virou cartão postal da nossa 

cidade, pois ta cheio de buraco e a muito tempo, não estou aqui culpando a gestão 

atual,corre risco mesmo de um carro desviar e acontecer um acidente, não é uma coisa 

muito difícil de fazer concertar aquilo ali logo na entrada da cidade então vamos 

aguardar porque é pouco tempo e sabemos que as coisas não é fácil,mas que aquilo 

possa ser feito na entrada da nossa cidade,fica mais bonito e evita acidente, muito 

obrigado senhor presidente.agora o presidente passa a palavra a vereadora Euzeni por 

5 minutos, senhor presidente sou favorável a indicação de serviço da minha nobre 

colega a vereadora Gina,aquela pista de caminhada ali é muito importante, e o Cícero 

esta ali, ate me lembrei dele pois ele trabalha com convênios, e acho que aquela pista 

ali do termino do calçamento ate no Alonso é do  DER,então nós podemos estar 

fazendo um pedido ao DER para fazer isso,senhor presidente poderia fazer um 

documento através da câmara para fazer uma recapagem do asfalto ate são Geraldo 

que esta cheio de buracos,já esta na hora de fazer aquele asfalto, então fica aqui minha 
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palavra favorável a indicação da nobre colega. O presidente pergunta se tem mais 

alguém que queira falar sobre a indicação, e não havendo mais quem queira fala o 

presidente encaminha a indicação para o executivo.APROVAÇÃO DA ATA DA 

SESSÃO ORDINÁRIA 06 DE MARÇO DE 2025 - VOTAÇÃO ÚNICA, os vereadores 

favoráveis se permaneçam como estão e os contrários que se manifestem, 

aprovado pela totalidade dos presente. 

 

  Encerramento: 

 

 

Não havendo mais nada a se tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos 

declarando encerrada a Sessão. 

 

 

 

 

                                            MARTIM JUNIOR TAVARES 

                                                   PRESIDENTE 

 

 

 

 

 

                                         DENILSON PAIZANTE DA SILVA 

                                                       SECRETÁRIO 

               

about:blank


 
  

CÂMARA MUNICIPAL DE MANTENÓPOLIS 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

CNPJ: 36.351.385/0001-89 

 
 

 
Rua Prefeito Willian Benjamim, 232 - Centro - Mantenópolis-ES - CEP: 29.770-000 / Tel:(27) 3758-1125 

E-mail: cm.mant@gmail.com 
12 

 

 
 

                                               

 

 

                                          

 

about:blank

